quand est cliqué

supprimer tous les éléments de laliste Tablede 7 »

insérer e en position ’ de Tablede7 w
insérer Q en position o de Tablede7 w
insérer o en position o de Tablede7 w
insérer @ en position ° de Tablede7 =
insérer @ en position ° de Tablede7 »
insérer e en position o de Tablede7 »
insérer @ en position a de Tablede7 w
insérer @ en position e de Tablede7 w
insérer @ en position e de Tablede7 w
demander et attendre

mettre Nombre a tester » a réponse

plafond * de Nombre atester = Nombre a tester alors

mettre Nombre de dizaines * a plancher * de Nombre a tester / o

mettre Nombre intermédiaire * a Nombre de dizaines ~ m
mettre Nombre des unités *+ a Nombre atester - Nombre intermédiaire
Nombre intermédiaire *+ a Nombre des unités * o

mettre Nombre atester # a Nombre de dizaines + Nombre intermédiaire

répéter jusqu'a ce que Nombre a tester < @

mettre Nombre de dizaines *+ a plancher * de Nombre atester / m

mettre Nombre intermédiaire *+ a Nombre de dizaines * m
mettre Nombre des unités * a Nombre atester - Nombre intermédiaire
mettre Nombre intermédiaire *+ a Nombre des unités * o

mettre Nombre atester + a Nombre de dizaines + Nombre intermédiaire

2

Tablede 7 * contient Nombre a tester ? alors

G-I C'est un multiple de 7 JSERGERT @ secondes

sinon

GIM Ce n'est pas un multiple de 7 JeRlENG @ secondes

sinon

GII-M Ce nombre n'est pas entier. Ce n'est donc pas un multiple de 7. BsERGEG @ secondes




